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Vi 2 sz et ded el
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ifadelerinden hangileri tek sayidir?

ol
A) lvell B) lllve IV C) llvelll
D) lvelV E) [ IIvell

2. a bir tam sayi olduguna gére,
. 3a-2 /
Il. 5a2-3a+4 "
. (a2 )
V. (2a)° 1
ifadelerinden hangileri kesinlikle ¢ift sayidir?

A) lvell B) llvelll C) Il ve IV

D) [velV E) llvelV
s

3. X, y ve z birer tam sayi1 olmak lizere,

Iy+7 0 Axyed= 62§
22 Ipx15=61
olduguna gore, Xy :Tel
I. xtek sayidir. v~
Il. ytek sayidir. .~

. z cift sayidir. |

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

oL
A) Yalniz | B) Yalniz lll C) lvell

D) llvelll E) I, Tvelll

Tek - Cift Sayilar

a, b ve c birer tam sayi olmak tzere, bu sayilarla ilgili
olarak asagidakiler bilinmektedir.

a| b ¢
« 3a + 5b toplam tektir. TG |4
» b - 3c farki gifttir. = G\T|T
a.b.c . i s g .
. 4 ifadesinin degeri bir tam sayi degildir.
Buna gore,
. a cift sayidir. vV~
lI. b tek sayidir. v’

. c tek sayidir. v"
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz lli C) lvell

D) lvelll E) I, IIvelll
- | 11213 11
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Yukaridaki tabloda 1 den 11 e kadar olan dogal sayilarin
carpim tablosu verilmistir.

Buna gore, bu tablo tamamen dolduruldugunda tab-
loda bulunan sayilarin kag tanesi gift olur?

(* sembolinin bulundugu satir ve situn sayllmayacaktir.)

A)70 B)75 C)8 D)8 E) 90

a ve b birer tam sayi olduguna gore,
. aPtekise atektir. 7 7 =|

IIl. aP gift ise a gifttir. v~
7 3"_ A

2
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

lIl. atek ise a® tektir.

o<
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvelll

D) Wvell E) 1, 1l ve Il
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Tek - Cift Sayilar TYT-KAT Test 04
s X, Y ve z birer tam sayi1 olmak lizere, X \j 7 11. a, b ve c birer tam sayi olmak lzere,
- x ve y sayilarindan en fazla biri tektir. 7/ Q q « Ha+3 o ek
.y tekise z gifttir. 2 2—5_ « ab+4b+7 b:Tek
X + z toplami tektir. / e pC+cP Q}'— |‘3 = Z\
ifadelerinin hepsinin dogru oldugu bilindigine gore, toplamlarinin her birinin ¢ift say1 oldugu biliniyor.
asagidakilerden hangisi daima tektir? Buna gére,
A)x-f+)/().z>§ C{B) x+y+z \/f) . atek sayidir. V"
x+y
C) z . D) 2x+3y~4z | . btek sayidir. V7
= Z
E) % 7 * C ¢ift sayidir. 7
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
ol_
A) Yalniz Il B) Yalniz lll C) lvell
D) Ivelll E) I, 11velll
8. [. Carpimlar ¢ift olan iki gergel sayidan en az biri
Gifttir. (% & 7_)
Il. Carpimlari tek olan tam sayilarin her biri tektir. /"~ ‘
Ill. Tek sayilarin butin kuvvetleri (Usleri) tek sayu:ilr.‘7 31,‘.)
Yukarida verilen ifadelerden hangileri kesinlikle dog- | J
rudur?
ol 12. a,, a, a a- birer tam sayi olmak Uzere
A) Yalniz Il B) Yalniz Il C) lvell B EA (0 '
ya
D) Ive Il E) I, 1l ve Il % /7 ~
) a; +a, | —> teksayl C('L ’C{,L(—l,
TG
.a_2 ta; |—> c;gl’ﬂ say!|
‘azs + 3/4 —> tek sayi
9. X, y ve z birer gift sayl olduguna gore, asagidakilerden —
hangisinin sonucu kesinlikle gift sayidir? T—T o
a, +a. | —> cift say!
X+y+2Z e x.y.z 4 75 =
Ay T gy ayp 7 o) X2 VT .
X.y.Z X+Yy
D + 1 E z
) 8 ) 2 7 agg t @79 | —> tek sayi
oldugu biliniyor.
Buna gore,
/ f)a"b wp A }
l. a4+ Ayg toplam cifttir. al,f('(’ C((,ej : Cr'L
\/II. a,, + a4 toplami tektir. OlgaH e, ‘76\'.
10. x bir gergel sayi olmak lizere, \/III. a, +a,, toplami tektir. d¢ + C(z.g => At Uy 7
3x+5 IX ’7@_L ifadelerinden hangileri kesinlikl doérudur?—/cﬂl.‘.qn . G
ifadesinin degeri gift sayl olduguna gore, A) Yalniz | B) Yalniz Il C) | \;;HI am_q,_'} T
g
. x+2 | D) Il velll E) I, 1l velll 0,"_,(,((,3 T
Il x>+4 7
. 9x2+6 v~
ifadelerinden hangilerinin sonucu kesinlikle tek sa-
yidir?
A) Yalniz | B) I, Il ve Il C) lvelll 1.C 2E 3C 4E 5D 6B 7B 8A 9.C 10.E
11.C 12.E
D) Il velll E) Yalmiz llI
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